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Explore nossos perfis com
efeito madeira a pronta entrega!

A BELEZA DA MADEIRA COM A
FORCA DO ALUMINIO

A SOROCABA

ALUM NIO
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Nossa missdo na Sorocaba Aluminio é fornecer produtos prontos a pronta
entrega, contribuindo para a otimizagdo do processo produtivo de
serralheiros em todo o mercado.

Com mais de trés décadas de experiéncia no setor, estamos preparados
para atender as suas necessidades de forma flexivel, seja por meio de entre-
gas ou retiradas, contando com uma equipe de profissionais qualificados em
Nosso balcdo para solucionar seus desafios.

DISTRIBUICAO E ACESSORIOS

(15) 3141-6330

Av. Anténio Bardelq, 326 - Jardim Bela Vista, Sorocaba - SP, 18085-852
mkt@sorocabaaluminio.com.br www.sorocabaaluminio.com.br

@ facebook.com/sorocabaaluminio '?]) instagram.com/sorocaba.aluminio
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25,40 X 12,70'mm 50,80 X 12,70 mm 30°%-20 mm 3 X 1. 1/2 pol
1 X 1/2 pol 2 X 1/2 pol TUB-4517/

0;310:Ka/m 0,521 Kg/m 0,497 Kg/m

38,10.X-25,40-mm 50,80.X.25,40 mm
1.1/2 X 1 pol 2 X1 pol
TUB-4545 TUB-4576

0,645 Kg/m 0,466 Kg/m

101,60 X 50,80.mm
4 X 2 pol

TUB-4599

152,40 X 50,80 mm
6 X 2 pol

TUB-4559

1,603 K
g 3,206 Kg/m

101,60 X 50,80 mm
4 X 2 pol

TUB-4530
2,385 Kg/m




TUBO QUADRADO

0 —Hl

12,70 mm 15,88 mm 19,05 mm
1/2 pol 5/8 pol 3/4 pol

TUB-4001 TUB-4002 -TFUB-4003

0,200.Kg/m 0,130-Kg/m 0,284 Kg/m
38,10 mm 50,80 mm

1:1/2 pol 2 pol

TUB-4014 TUB-4020
0,591 Kg/m 0,800 Kg/m

101,6 mm
4 pol

TUB-4054
2,676 Kg/m

25,40 mm
1 pol

TUB-4008
0,300 Kg/m
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